11Iro

HAms: onsa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 16.01.2011 13:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 16.01.2011 13:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203748/answer/203749




[ afmeKBaTHOTO JIeYeHUs IUCTUTa HeoOXonuMo obcefoBaHue: O0MIKY aHaIu3 MOYM U aHaJIU3
MouH 10 HeunnopeHKo, IT0CeB MOYU Ha MUKPOGIOPy, Ma3ok metomom ITLIP Ha nHbeKuy,
niepefaBaeMble MTOJIOBEIM IIYTEM, U OCMOTP Ha TMHEKOJIOTMYeCKOM Kpeclie [Jis BHISICHEHUS
TI0JIOKEHUS YPETPH 10 OTHOIIEHUIO K BJIarauily, a Takxke Y3U moyek U MO4YEBOTO IY3LIPS.



